
непривабливість для іноземних інвесторів, такі як: недостатня інформація 
щодо мінімізації ризиків, платоспроможності українських підприємств, 
наявність відсталих систем комунікацій, сервісного і транспортного 
обслуговування, неконкурентноспроможність української промислової 
продукції на світових ринків тощо. 

Однак, негативні фактори, що протидіють притоку капіталу до країни, 
поступово нейтралізуються: 

- стабілізується макроекономічне середовище; 
- реформується податкова система у напрямку переходу від суто 

фіскальної функції до спрямованої на економічний розвиток; 
- приватизація переходить до свого грошового етапу і 

забезпечується національний режим для участі у ній іноземних інвесторів; 
- хоч і повільно, але розвивається фондовий ринок [3]. 
Отже, сьогодні стає цілком очевидно: подолати негативні тенденції, 

які переважають у нашому народному господарстві, неможливо без значної 
взаємовигідної інвестиційної підтримки з-за кордону. 

Ринкові реформи, структурні перетворення в українській економіці 
вимагають значних капітальних вкладень. Водночас ситуація 
ускладнюється тим, що проблеми інвестування доводиться вирішувати в 
умовах глибокої економічної кризи, гострої нестачі фінансових і 
матеріальних ресурсів. Україна не повинна бути паралізована нестачею 
місцевого капіталу для зупинення економічного спаду, структурної 
перебудови економіки та подальшого поступового зростання. Необхідно 
шукати реальні ефективні шляхи збільшення інвестицій, зокрема, 
іноземних. 
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Українська фондова біржа це - перший створений в Україні 
організований ринок цінних паперів 

Створена у відповідності до Закону України «Про цінні папери і 
фондову біржу» і зареєстрована постановою Кабінету Міністрів України 29 
жовтня 1991 року. Акціонерне товариство закритого типу, статутний фонд 
якого розподілений на 222 прості іменні акції, що розміщені виключно 
серед юридичних осіб. 

Відповідно до чинного законодавства України здійснює діяльність з 
організації торгівлі цінними паперами на підставі Свідоцтва про 
реєстрацію фондової біржі від 10 червня 2001 року та Ліцензії на право 
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здійснення професійної діяльності на ринку цінних паперів від 23 липня 
2001 року, виданих Державною комісією з цінних паперів та фондового 
ринку 

Українська фондова біржа - важлива складова фондового ринку 
України. Фондова біржа сприяє придбанню на певних умовах і на певний 
строк вільних грошей, залученню коштів за рахунок випуску і продажу 
акцій, облігацій і спрямування їх на технічне оновлення підприємства, його 
переорієнтацію на випуск продукції, яка має найвищий попит. Біржа може 
сприяти переливу капіталу з однієї галузі в іншу, а завдяки державному 
регулюванню цих процесів він може спрямовуватись у ті соціальне важливі 
сфери, які найбільше його потребують. 

Як вторинний ринок цінних паперів фондова біржа сприяє здійс- 
ненню переходу фондових цінностей від одного суб'єкта до іншого. На 
первинному ринку цінності емітуються, тобто випускаються в обіг і 
розповсюджуються серед інвесторів. В окремих випадках на біржах можуть 
розповсюджуватися цінні папери. Емітентами цінних паперів можуть бути 
юридичні особи, держава, державні органи, органи місцевої адміністрації, 
підприємства, іноземні юридичні особи. Громадяни або юридичні особи, що 
купують цінні папери від свого імені та за свій рахунок, є інвесторами. 
Ними можуть бути також іноземні громадяни та юридичні особи. Ще один 
учасник ринку цінних паперів - інвестиційна інституція, якій надається 
право юридичної особи, що дає їй можливість виконувати функції 
посередника (фінансового брокера), інвестиційного консультанта, 
інвестиційної компанії, інвестиційного фонду. Інвестиційні компанії 
можуть займатися організацією випуску цінних паперів та видаванням 
гарантій щодо розміщення їх на користь третім особам, вкладати кошти у 
цінні папери від свого імені та за свій рахунок, у тому числі через 
котування цінних паперів, за якими інвестиційна компанія зобов'язується 
їх продавати і купувати. В Україні згідно з чинним законодавством 
створений і функціонує ринок цінних паперів - акцій, облігацій, векселів, 
ощадних сертифікатів тощо. 

Юридичними особами, які здійснюють випуск цінних паперів в нашій 
країна, є уряд, державні підприємства, що перетворилися на акціонерні 
товариства, комерційні банки, акціонерні товариства, ко - мерційні 
структури, органи місцевого самоврядування. 

Фондові біржі є основними організаторами торгівлі, на яких 
здійснюється купівля-продаж цінних паперів, але вони функціонують 
відокремлено одна від одної. 

На фондовому ринку цінних паперів діють такі зареєстровані біржі: 
Українська фондова біржа (УФБ); Київська міжнародна фондова біржа 
(КМФБ); Українська міжбанківська валютна біржа (УМВБ);Донецька 
фондова біржа (ДФБ). На фондовому ринку України за кількістю проданих 
цінних паперів провідну роль відіграє УФБ. 

За підсумками 1 кварталу 2016 року обсяг біржових торгів на УФБ 
збільшився на 83,7% у порівнянні з аналогічним показником 2015 року, що 
в першу чергу обумовлено активністю на ринку приватизації. Зменшення 
кількості укладених у звітному періоді біржових контрактів пов'язано зі 
змінами в законодавстві в частині вимог до котирування цінних паперів. 
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На кінець 1 кварталу 2016 року обсяг біржової торгівлі на вторинному 
ринку УФБ становив 8,22 млн. грн. (відповідний показник 
2015 року - 8,52 млн. грн.). Протягом першого кварталу 2016 року на 
вторинному ринку середньомісячний обсяг торгівлі склав 2,74 млн. грн. (в 
2015 році - 2,84млн.грн.) 

На вторинному ринку за звітний період відбулось 14 торгівельних 
сесій, під час яких було укладено 43 контракти. Найбільший обсяг біржових 
контрактів, укладених на вторинному ринку УФБ у 1 кварталі 
2016 року, був зафіксований з облігаціями підприємств - 8,04 млн. грн., що 
на 33,1% більше за аналогічний показник 2015 року. 
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Українська фондова біржа - важлива складова фондового ринку 
України. Створенню Української фондової біржі (УФБ) передували певні 
умови: політичні - проголошення Україною політичної незалежності, яку 
було закріплено в грудні 1991 року результатами всенародного 
референдуму; економічні - становлення України на шлях ринкових 
перетворень, роздержавлення, створення певної законодавчої бази для 
проведення економічних реформ; соціальні - розширення недержавного 
сектору господарювання, приватних бізнесових структур; психологічні - 
розуміння необхідності розбудови національного ринку цінних паперів 
виявило фахівців і ентузіастів, тих хто бажав мати власну справу, більші 
доходи. 

Зародження в Україні ринкових відносин розпочалося з відкриття 
товарних бірж. У 1989-1990 роках спостерігався справжній біржовий бум. В 
Україні в 1991 році діяло близько 60 товарних бірж. У цей період 
акціонування перебувало в зародковому стані, а моделі приватизації були 
переважно уявними, тому функціонування товарних бірж було достатньо 
вагомою підставою і зіграло позитивну роль на початковому етапі 
становлення фондової біржі. 

На початку 1991 року за відсутності державної програми створення 
національного ринку цінних паперів, провідні комерційні банківські 
установи, вчені-економісти, фахівці Міністерства економіки. Міністерства 
фінансів та економічного відділу, Секретаріату Кабінету Міністрів України, 
які дотримувалися концепції єдиної національної фондової біржі, 
розпочали роботу щодо створення Української фондової біржі. 

У світовій практиці існують два варіанти створення фондових бірж, 
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